Pressetext mittel:


Keep it simple! Bombast wird filigran.

Die Progressive-Rock-Legende CENTRAL PARK war lange Zeit im Geist von Bands wie ELP oder Genesis unterwegs. Gegründet 1983, spielte sich die Münchner Band schnell an die Spitze der deutschen Prog-Rock-Liga, Vergleiche mit internationalen Größen u.a. wie Yes, Marillion und Asia ließen bei den Medien nicht lange auf sich warten.
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35 Jahre nach Bandgründung sind CENTRAL PARK dabei, sich nach der Devise „keep it simple“ vollkommen neu zu erfinden. Filigraner denn je erstrahlen die ehemals wuchtig-orchestralen Stücke jetzt im akustischen Gewand - aufs Wesentliche reduziert in neuen Klangfarben.

CENTRAL PARK stehen für eine Mixtur aus Rhythmik, Harmonie-Elogen, eingängigen Melodien und durchdachten Texten, welche sich fernab des Mainstream bewegt. Die Band erzählt Geschichten über die ewige Suche nach sich selbst und philosophiert über die Liebe, Freundschaft, Einsamkeit und das Leben an sich.	

CENTRAL PARK versprechen Musik für die Sinne und eine Reise in das faszinierende Reich komplexer Kompositionen. Filigran. Virtuos. Stimmgewaltig.
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York von Wittern (Bass)
Arnold Zöhrer (Drums, Percussion)
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